



习近平:“老虎”要露头就打

习近平在十九届中央纪委二次全会上发表重要讲话时强调,要全面贯彻党的十九大精神,重整行装再出发,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入,开创全面从严治党新局面

/ 04版 /

12号线七成站点可换乘

06版



冰上救援

冰上自行车、电动冰船、冰鞋速滑……今天上午,颐和园昆明湖冰场全面开放,“圆梦冬奥、相约颐和”冰上健身活动同期开始,多种多样的项目让到场的市民“玩嗨了”。据了解,昆明湖冰场是今冬本市最后一个开放也是城区面积最大的天然冰场,至此,本市六大冰场已全部开放。图为工作人员正在模拟冰上救援 摄/记者 杨益 08版

直播答题后续需监管

直播答题场次奖金动辄上百万,12道题全答对者平分奖金。专家指出,其后续可能存在数据、奖金造假等隐患,需相关部门监管 11版

需求合作免费

有想宣传自己的书法家,画家可以联系我让你名声远扬,让你的作品更多的呈现出来!

联系电话:13901182789 何主任

广告刊例电话:13901182789

-北京爱家纺荣誉制作-

全活人

手工婚被

电话:01085838816 4006158598
地址:北京市朝阳区石佛营东里112号楼

“新时代最美法律服务人”代表座谈会11日在京举行,中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨出席并讲话,强调要努力书写新时代司法行政工作优异答卷。

据报道,“新时代最美法律服务人”经过网络投票和评委评选,从监狱人民警察、戒毒人民警察、社区矫正工作者、普法人、律师、公证员、法律援助人、人民调解员、司法鉴定人等9类候选人中产生。

在诸多“最美法律服务人”的事迹中,有一位来自安徽的法律援助志愿者律师陈贤,2014年7月,她报名参加“1+1”行动来到离家五千里之远的西藏昌都县,成为当地唯一的一名执业律师。在一年内的时间里,陈贤办结了58个案件,其中有两个被判缓刑的少年学校不愿让其继续上学,她便和主审法官到学校去做校长工作,使两个孩子又重新回到了学校。

如果我们这是这位陈律师朋友圈的好友,如果陈律师晒出自己的日常工作情况,我们一定要为其大大点赞。但是陈律师这些年来奔走在西藏、新疆、内蒙古等边疆地区,对抗着高寒、缺氧、孤独的环境,忙于工作,肯定没时间也没条件去朋友圈里“炫”。

但同样是律师,近日还有一个也刷了屏,那就是本市某知名律所的一个“炫富律师”——除了在朋友圈发图炫耀自己的各种奢侈品,自称许多高帅富追求自己,还晒出一些涉嫌虚假宣传的头衔。虽说晒一晒自己的合法收入所得无可厚非,虽说炫富律师的身材和五官更像明星,但如此品位和虚假的宣传,与陈贤律师两相对比,谁更美丽当然无需多言。

依法治国不是一句口号,而是需要无数的法律人通过扎扎实实、一步一个脚印的工作去实现,这些“最美法律服务人”就像是法治进程中的路灯与标杆,记载着前行的点点滴滴。无需他们自己去晒、去炫,他们将赢得全国人民的点赞!

最美法律人不炫朋友圈

本报评论员 庞岚



看法直播

《中国蓝盔》发布会

时间:1月11日 11:00-12:00

看点:在《中国蓝盔》新书发布会的现场,带您亲历中国维和行动!



扫码回看